



**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2020**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 032/2020**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2020**

**A PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTÃO**, Estado do Rio Grande do Sul, pessoa jurídica de direito público interno, com sede à Av. Julio de Mailhos, 1613, Bairro Centro, **TORNA PÚBLICO** para conhecimento dos interessados, o **TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 001** ao Edital de licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM**, nos termos da Lei Federal n.º 10.520 de 17 de julho de 2002, Decreto municipal nº 925 de 06 de Junho de 2009, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, e condições previstas no Edital e, suas respectivas alterações e legislação aplicável e pelas disposições fixadas neste Edital, passando a vigorar com a seguinte redação conforme segue abaixo:

#### **DO TERMO DE REFERENCIA**

Onde se diz Air Bag. Frontal Duplo, Leia-se Air Bag Frontal (unicamente para o motorista), Onde se diz com Dados Técnicos Originais do Fabricante, para os itens Sirene e Luz de embarque, será solicitado somente sirene e luz de embarque, não necessariamente do fabricante.

**Parágrafo Único:** Demais cláusulas Editalícias Permanecem inalteradas, em razão das modificações não alterarem a formulação de Propostas, a data da abertura permanece inalterada.

**As Modificações e o Edital retificado, encontram-se publicados na Integra no site [www.pontao.rs.gov.br](http://www.pontao.rs.gov.br).**

Pontão, 07 de Outubro de 2020.

  
**NELSON JOSE GRASSELLI**

**Prefeito Municipal**

  
**Cesar L. Sartori**

**Pregoeiro**